

# TOJÁS ÉS VAJ

SZAKLAP ÉLELMICZIKKÉK FORGALMA SZÁMÁRA  
MEGJELENIK HETENKINT

EIER UND BUTTER

FACHBLATT FÜR DEN LEBENSMITTELHANDEL  
ERSCHEINT WÖCHENTLICH

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓ HIVATAL:  
BUDAPEST, VII. KER., KÁROLY-KÖRUT 19. SZ.  
TELEFON 12-08.

SZERKESZTŐ: — REDACTEUR:  
PINTÉR MÓR

ELŐFIZETÉSI ÁR: — ABONNEMENT PREISE:  
EGY ÉVRE — GANZJÄHRIG KRONEN — 16 KORONA  
FÉL ÉVRE — HALBJÄHRIG KRONEN — 8 KORONA

Hőmérséklet 7 óra reggel } +6° Cels.  
Temperatur 7 Uhr Früh }

Minden előfizető díjmentes felvilágosítást kap a távirati ártudósításokról.  
Jeder Abonnent erhält auf Anfrage die telegrafisch eingelaufenen Course.

Cikkeink és vásár jelentéseink a forrás megnevezése nélkül nem közölhetők.

Alább közöljük az alakulóban levő tojáskereskedők egyesületének alapszabálytervezetét, mely a kiküldött bizottságnak elfogadás végett beterjesztett:

*Az egyesület neve és székhelye.*

§. 1. Az egyesület neve: „Tojáskereskedők egyesülete Budapesten.” Székhelye: Budapest.

*Czélja.*

§. 2. Az egyesület czélja: a tojáskereskedelem fejlesztése a bel- és külföldi forgalom viszonylataiban. Megfelelő üzleti szabályok megállapítása és különösen a hazai termelés irányítása, hogy az a kereskedelem igényei felől alkalmas utbaigazítások által tájékozva legyen.

§. 3. Ezen czélok megvalósítására az egyesület hetenként kétszer tartandó összejöveteleken fogja a tojáskereskedelmet gátló és fejlődésében megakasztó jelenségeket tárgyalni s megszüntetésükre a törvényes eszközöket alkalmazni, esetleg ezekre a hatóságok figyelmét irányítani.

*Az egyesület vagyona.*

§. 4. Az egyesület pénzalapja képezetik:

- a tagok belépési díjából, mely tagonként 20 korona;
- a tagok havi járuléka, 2 korona havonként;
- a tagok önkéntes adományai az egyesület céljaira.

*Az egyesület tagjai.*

§. 5. Az egyesület tagjai:

- az egyesület alólírott alapítói, valamint azon önálló, fedhetlen jellemű, a tojáskereskedelemmel foglalkozó kereskedők, a kik az egyesület megalakulása előtt, két alapító által a belépésre felszólítottak s írásbeli nyilatkozat alapján az egyesületbe beléptek és
- minden önálló, fedhetlen jellemű kereskedő, ki az egyesület megalakulása után az egyesület választmányához intézett írásbeli beadvány folytán az egyesületi tagok sorába felvétetik.

A felvétel felett dönt a választmány egyszerű szöveggel. A felvétel megtagadását a választmány indokolni nem köteles. A felvétel napjától az illető az egyesületi tagok kötelezettségeit vállalja és jogait gyakorolhatja.

*A tagok jogai és kötelezettségei.*

§. 6. Minden egyes tagot illeti a cselekvő és szavazó választási jog, a választmányi tagságra és az egyesület egyéb képviselőibe, a közgyűléseken való részvétel és az indítványozási jog.

§. 7. Köteles minden tag:

- a 4. §-ban megállapított járulékokat a belépés alkalmával és azontul havonként mindig előre fizetni;
- a közgyűlés és választmány határozatainak magát alávetni;

e) a vitás kérdéseket az egyesület választott bírósága által eldöntetni;

d) a megválasztatást, a választmányba és a többi bizottságokba, valamint a választott bíróságba elfogadni, ha különös akadályozó körülményeket felmentésére megjelölni nem képes.

§. 8. Minden tag az egyesület kötelékéből kiléphet, azonban csupán az egyesületi év végén s tartozik kilépését három hóval előzetesen írásbelileg bejelenteni, a folyó évi tagsági díjakat kifizetni. Az egyesületi év kezdőgik és végződik a naptári évvel.

(Folytatása következik.)

**A berlini kereskedelmi kamara forgalmi irodája** megnyilt és naponta d. e. 10 órától, d. u. 3 óráig a közönség rendelkezésére áll. Kérdezősködők szóbeli és írásbeli felvilágosítást nyernek a forgalom minden kérdéseire és vasuti küldeményekre nézve, u. m. vitelberek, menetrendek, szállítási feltételek és idő, hasonlóképpen a bel- és külföldi forgalomnál figyelembe veendő fogyasztási adók, vámok és egészségügyi rendeletekre vonatkozólag. Külföldről érkező és oda küldendő árukra nézve kiemeltetik, hogy azok vám-díj tételeire és ezen tételek alkalmazása tekintetében nyerhető felvilágosítás. Továbbá kiterjesztetik a forgalmi iroda működési köre a posta, helyi hajóközlekedés és tengeri fuvarozás forgalmára is és az iroda szívesen veszi a közönség javaslatait ennek kívánatos egyébb szolgálataira vonatkozólag.

Az imént vázolt hatáskörrel felruházott iroda méltón sorakozik a német kereskedelem intézményeihez, melyekkel hatalmasan előretörő világkereskedelmét folyton fejleszti. E kereskedelem térfoglalását már az angolok is féltékenykedésekre méltatták, de ritka egyetértéssel egyesülnek is a hivatott tényezők az egész vonalon, e hatalmas épület kiépítésén.

A minap egyik állatszállítónk egy rakomány lovat adott volt el Angolországba. Tájékozni kívánta magát a küldemény utiránya felől, hogy vajon Fiume, vagy Hamburg felé találja-e a szállítmány legolcsóbb díjtételét. Sok céghez fordult és természetesen a Schenker és Társa cég helybeli képviselőit is meginterviewolta, azonban mindenfelé azon választ nyerte: majd Bécsben tesznek ez iránt kérdést. Kérdés ha feleltek volna, vajon a felvilágosítás pártatlanul a viszonyok teljes ismeretén alapult-e volna?

**A bécsi tojásüzlet február havi üzletéről** a következőket jelentik: A lefolyt hó utolsó hetében a rég várt ármérséklés végre bekövetkezett. A kocsirakományonkénti árukülönbözet hordóárúnál 1200 koronára rug. Ez évben az áresés valamivel később következett be, mint tavaly, de nem nehéz ennek okát adni. A kereskedelmi statisztika szerint január havában 26 Milliő koronával kevesebbet a tojáskivitel, a mi legjobban

bizonyítja, hogy a hideg akadályozta a termelést. Másrészt tartozkodó volt a külföld és nem vásárolt a magas áron. Az utolsó hónap vége felé azonban megváltozott a helyzet az enyhe időjárásra, a mely után a további hidegtől tartanunk nem kellett. Az árak erős hanyatlásnak indultak, különösen a hordóáru s ha a vevők nem is a várt mérvben vettek részt a vásárlásban, nem szenved kétséget, hogy az olcsóbb árak a piac élénkítését fogják előidézni. Az árak esése előtti helyzet normálisnak nem volt tekinthető és jó, hogy az árak nivója alábbszállt, mert ezáltal minden valószínűség szerint az árak állandóságához közeledtünk. Azt hisszük, hogy a helyzet kedvező és hogy jelentékeny üzletre a legközelebbi időre számíthatunk.

B.—M.—Z.

## Vásártudósítások.

### Tojás-üzlet.

**Bécs,** márcz. 14. (Eredeti távirat.) I. rendű hordóáru 46 drb 2 korona. I. rendű magyar láda tojás 63 korona. Bácskai magyar láda tojás 62 korona. Felsőmagyarorsz. láda tojás 61 korona. Erdélyi 62—3 K.-ig. London és Berlin lanyha.

**Budapest,** márczius 14. A hét első napján még 63 koronán állott az ár és több kocsiakomány ment külföldre. Senki sem képzelte, hogy az az napi londoni piac a heti üzletet oly lanyhára fogja megváltoztatni. A hét közepétől az árak rohamosan estek a mai 58—58½ koronáig. A fővásárló a magyar gazdák szövetkezete volt, a mely a legtöbbet küldött el. De kereskedőink majdnem mindegyike részt vett a kiviteli üzletben, mely körülbelül 15 kocsi rakományra emelkedett. Jellemző az üzletre nézve, hogy a külföldi és különösen a bécsi árjegyzéseknek csak névleges jelentőségük volt, a menyinyiben a jegyzésen alul akartak vásárolni. Mondják, hogy feltorlódott orosz és galicziai áru idézte elő azt a nagymérvű kínálatot az európai piacokon, hogy az eladás lehetősége jóformán megakadt. A legközelebbi napok dönteni fognak a felett, hogy vajjon fenntartható-e az árak további esése, ma, midőn a hideg által elkészt termelés rövid időközökben tódul a piacokra. 1897. év óta ily korai áresés nem volt tapasztalható. Valószínű hogy a conserválás céljaira már a legközelebbi héten megkezdhetik a vásárlást. Jegyzésünk: Elsőrendű bácskai 58½—59½ K. Alföldi friss 58—59, felsővidéki 58 K. Erdélyi 58 K. Heti felhozatal körülbelül 1400 láda. Kicsiben olvastak 45 drbot 2 koronáért. Hangulat lanyha, további áreséstől tartanak.

A mai vásárra érkezett körülbelül 400 láda a melyek 57—58 koronáig eladattak. A vétel-kedv javult.

**Köln,** márcz. 10. (Schimmel M. ered. tudósítása.) Minthogy magyar áru 44—45 márkáért kapható, kelet galicziai hasonló áru-ajánlatok mellőztetnek. Az általános kínálat meglehetősen erős. Kilátások bizonytalanok.

**Prag-Karolinenthal,** márcz. 11. (Bergmann József ered. tudósítása.) Szombat óta az árutorlódás nagy, fogyasztás elegendő és az árak k. 280-ra estek schokként, mely ár valószínűleg husvétig állandó lesz.

**Berlin,** márcz. 12. (Nebenzahl B. eredeti tudósítása.) Az itteni piacot jelenleg áruval valóssággal ostromolják, holott a fogyasztás még nem oly nagy, hogy az eladásra kerülő mennyiségeket felvehetné. Különösen magyar áru kerül mostanában tömegesen ide, úgy hogy a minőségeket alig részesíthetik árelőnyben. Az árjegyzés tehát jelenleg nem mérvadó. Mert például, dacára hogy a mai jegyzés 272½—3—M., nagy és szép áru az olcsóbb áron lett eladva. Mindegyik be-

## Marktberichte.

### Eiermarkt.

**Wien,** 14. März. (Orig. Telegramm. Aufgegeben 11¼ Uhr V. M.) I-a ung. Fasswaare 46 Stück 2 K. I-a ung. Kistenwaare K. 64. Bácskaer K. 62. Oberung. K. 61. Siebenbürger 62 K. per Kiste 1440 Stück. — London und Berlin flau.

**Budapest,** 14. März.

In den ersten Tagen der Woche konnte man die Wirkungen der intensiv flauen Londoner Montagsbörse noch nicht voraussehen. Erst als auch die deutschen Börsen in verschärfter Weise flau wurden, begriff man den Ernst der Situation, welcher sich in dem raschen Verlust der Course manifestirte. Beinahe unvermittelt ermässigte sich der Preis um 5 Kronen pr Kiste bis auf 58 Kronen pr Kiste, wobei als erfreuliches Zeichen der unverminderte Abzug der Waare für Exportzwecke — es wurden ungefähr 15 Wagen verladen — gelten mag. Allen vora waren die Käufer der „Magyar gazdak“ Genossenschaft bemerkbar, die im Wochenlauf das Meiste zu verschicken hatte. Indess haben unsere übrigen Firmen auch Veranlassung gehabt, für Exportzwecke Waare aus dem Markte zu nehmen. Der grosse Andrang galizischer und russischer Waare, die wegen der Kälte etwas verspätet, nun umso dringender die Märkte aufsucht, hat auch den Wiener Platz sehr flau gestimmt, so dass gegen Wochenschluss Offerte von hier wesentlich unter Notitz, dort keine Beachtung fanden. Seit Jahren — 1897 — hat man einen so frühzeitigen Preissturz nicht zu verzeichnen gehabt. Die nächsten Tage werden entscheiden, ob die Preistreiberei nach abwärts zum Stillstande gebracht werden kann, wozu die Käufe für Konservierungszwecke beitragen dürften, aber auch die Verluste in der Provinz dürften den Andrang der Waare vermindern, um einer ruhigeren Stimmung Raum zu verschaffen. Wir notiren heute: Prima Bácskaer 58½—59½ K. Frische Alfölder 58—59 Kronen, Oberungarische 58 K. Siebenbürger 58 K. Die Zufuhr betrug ca 1400 Kisten. Im Detailhandel zählte man 45 Stück für 2 Kronen. Stimmung flau. Man besorgt einen weiteren Rückgang der Preise.

Heute betrogen die Zufuhren ungefähr 400 Kisten, die bei guter Betheteiligung am Kaufe zu 57—58 Kronen aus dem Markte genommen wurden. Kauflust besser.

**Köln a. Rh.,** 10. März. (Orig.-Ber. v. M. Schimmel.) Da ungarische Waare zu 44—45—M. erhältlich ist, bleiben ost-galizische Offerten gleicher Preise unbeachtet. Das allgemeine Angebot ist ziemlich stark. Ausichten unbestimmbar.

**Prag-Karolinenthal,** 11. März. (Orig.-Bericht von Josef Bergmann.) Seit Samstag ist der Waarenandrang gross, Consum genug und weichen Preise bis auf K. 280 per Schock und dürfte wohl dieser Preis nun bis Ostern anhalten.

**Birmingham,** márczius 11. (Egg Report from J. C. & J. Pool.) Demand has been quiet at lower purcis. Quotations: Exrta Normandies 7½, Best French 69, Oportos 6 to 69, Irish 76 to 86, Hungarian Blues 69, Reds 6, Austrian Blues 66, Reds 6.

**Berlin,** 12. März. (Originalbericht von B. Nebenzahl.) Der hiesige Markt wird jetzt mit Waare förmlich überflutet, doch ist der Consum noch nicht so gross, um solche Quantitäten ohne Weiteres aufnehmen zu können. Hauptsächlich ist es ungarische Waare, welche in Massen hier eintrifft, so dass grosse und normale Eier ungefähr zu einem Preise gehandelt werden. Man

hozatali cég egyáltalában saját ítélete szerint vesz részt a vásárlásban, a nélkül, hogy a hivatalos árjegyzésre sulyt fektethetne, annyira szabálytalan a forgalom. Hogy az árak hogy fejlődnek továbbra is, egyelőre meg nem állapítható, mivel e tekintetben az időjárás és a hozatalok döntők.

**Birmingham**, márcz. 11. (*J. C. & J. Pool* eredeti jelentése.) A kereslet lanyhább üzlet mellett, változatlan volt. Árjegyzések: Extra Normandiai 7. Legjobb Francia 6'9, Oportos 6'9, Irországi 7'6—8'6. Magyar kék 6'9 vörös 6, Osztrák kék 6'6, vörös 6.

**Lipce**, márcz. 9. (*Wohrizek Alb. jelentése*.) A bekövetkezett olcsóbb árak mellett remélt jobb üzletmenet még nem állott be. Az időjárás meglehetősen hűvös és nem kedvez a jobb fogyasztásnak. Az árak az összes fajtákra nézve leszálltak, a kínálat igen nagy. Mai jegyzéseink: I. galicziai tojás 2'80—2'85 M. la orosz 2'90—2'95 M. la román és magyar 2'92<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, 2'95—2'97<sup>1</sup>/<sub>2</sub> M. la stíriai és bolgár 2'97<sup>1</sup>/<sub>2</sub>—3'00—3'02<sup>1</sup>/<sub>2</sub> M.

**Hamburg** márcz. 9. (*Tanennbaum E. jelentése*.) A vidékről érkező kínálat a leszállított árakon kevésbé sürgős és az üzlet végre rendes medrébe tér vissza. Várható, hogy a hangulat mindenfelé ismét lecsendesedik, a mi az izgalmas hetek után valóban kívánatos volna. Jegyeznek: Galicziai 2'85—3'20 M., kicsi 2'50—2'55 M. schok-ként minőség szerint.

**Chemnitz**, márcz. 13. (Marmor és Kohn eredeti tudósítása.) Az árak tovább estek és élénk kereslet várható. Jegyzéseink: nyugatgalicziai árú 2'50—2'55 M. keletgal. 2'50, Orosz-lengyel 2'50—2'55 bukowinai 2'50—2'52<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, román 2'60—2'62<sup>1</sup>/<sub>2</sub> schokként 1 schokk rabattal franco szász végállomásokról. Erdélyi 52—53, délmagyar. 52<sup>1</sup>/<sub>2</sub> — 53 és fél ládánként, feladó állomásokról.

### Vaj-üzlet.

**Budapest**, márcz. 13. (*Rosenzweig Felix* ered. tudósítása.) Árjegyzés 100 kilónként: I.-r. Centrif. vaj 220—230—kor., vidéki friss vaj 170—180—kor., I.-r. turó 32—kor. Irányzat: élénk. Emmenthali sajt 210—220—kor., groyi 140—kor., liptói 90—kor. Általános áruhiány. — Bécs, márcz. 12. I.-r. Centrif. vaj 240—kor., friss vidéki vaj 180—190—kor. Irányzat: szilárd. — Berlin, márcz. 11. I.-r. Centrif. vaj 210—215—M.

**Hamburg**, márcz. 10. (*Löwenthal L. J.* ered. tudósítása.) Az utolsó héten a piac helyzete rendkívül szilárdnak volt mondható, ugy a belföldön, mint a külföldön is élénk volt a kereslet az összes minőségek iránt. Ezen irányzat, ugy látszik, az e heti üzletre is mérvadó lesz és így jó vásárra számítanak. — Mult pénteken a hamburgi tőzsde egyesült vajkereskedőinek árjegyzési bizottsága által megállapított árak: Legfinomabb Molkerei vaj (50 kgr. netto, tiszta tara) 112—120—M. Molkerei vaj II. r. 105—110—M. Irányzat szilárd. — Továbbá saját jegyzésem: Orosz Molk. vaj 100—104 M., falusi vaj különféle 75—90—M., kenési célokra szolgáló vaj 30—40—M.

**Prag-Karolinenthal**, márcz. 11. (*Bergmann J.* ered. tudósítása.) A vajüzlet teljesen jelentéktelen és az árak változatlanok.

**Manchester**, márcz. 9. Hozatalok a kontinensről ezen a héten voltak 4987 tonna, valamivel kevesebb, mint az előző héten. A vásár szilárdan zárult, a készletek mind eladva. Az árak több shillinggel drágábbak. Irországi tejfőles vaj szűken kapható. Jegyzések: Dán és svéd vaj I. r. 118—120 sh. per cwt (102<sup>1</sup>/<sub>2</sub> font). Canada 100—104 sh., legfinomabb ir. tejfel vaj 108—

kann sich nach der Notirung momentan gar nicht richten. So wurde z. B. trotz des heutigen Marktpreises von M. 2'72<sup>1</sup>/<sub>2</sub>—3'00. grosse Waare zur billigsten Notiz abgegeben. Jeder Importeur handelt momentan überhaupt nur nach seinem Ermessen, ohne den amtlichen Preisen grosse Beachtung zu schenken. Wie sich die Preise weiter gestalten werden, lässt sich vorläufig nicht sagen, da hierbei das Wetter und die weiteren Zufuhren eine Hauptrolle mit spielen.

### Buttermarkt.

**Budapest**, 14 März. (Original Bericht von *Fuchs & Schlichter*). Das Geschäft bleibt lebhaft. Die Ausichten sind nicht ungünstig, nachdem der Consum immer zunimmt. En gros Preise Prima Centrif. Butter K. 2'20—2'30. Landbutter K. 1'70—1'80. Tendenz sehr fest. *Berliner* Notitz am 14. März. Prima Centrifug. Butter M. 1'12—1'14 Ila. M. 1'09—1'12, Tendenz fest. *Londoner* Notitz am 14. März. Prima 112—116 Shilling.

**Budapest**, den 13 März. *Orig. Bericht von Felix Rosenzweig*) Preise per 100 Kgr. la. Centrif. Butter Kr. 220—230.—, Frische Landbutter Kr. 170—180—, la. Topfen Kr. 32.— Tendenz: Lebhaft. — Emmenthaler Käse Kr. 210—220— Groyer Kr. 140—Liptauer Kr. 90.— Es mangelt überhaupt an Waare.

**Wien**, den 12 März. Hoch I. Centrif. Butter Kr. 240— frische Landbutter Kr. 180—190— Tendenz: fest. — Berlin, den 11 März. Kr. 210—215.—

**Magdeburg**, den 11 März. (*Orig. Bericht von M. Lenhardt*) Die in dieser Woche von Grossisten erzielten Preise für allerfeinste Molkereibutter waren M. 114—, für abweichende Qualitäten wurde M. 120.— bezahlt Landbutter wurde je nach Güte mit 98.— bis 102.— M. verkauft. — Tendenz: fest.

**FISCHER MIKSA**, tojáskereskedő. Eierhändler.  
B U D A P E S T, VI., Dessewify-utcza 35. szám.

id. **KLEIN JÓZSEF**, bej. tojáskiviteli üzlete.  
B U D A P E S T, István-tér 10.

**GRÜNWALD SÁMUEL**, tojáskivitel. Eier-Export.  
B U D A P E S T, VIII., Rákoczi-u. 2.

**RUDA ÉS TÁRSA**, tojás- és vajkivitel. Eier- und Butter-Exporteure. V., Hold-utcza 15.

**ROSENTHAL A.** tojásnagykereskedő.  
B U D A P E S T, V. ker., Bajnok-utcza 1.

#### Elsőrendű tojásláda-

deszkát, valamint egyéb bármely méretű ládadeszkát szállít

#### Prima Eierkisten

Bretter, so auch sonstige Kistenbretter in beliebiger Dimension liefert

**Besztercze-Naszódi faipar részvény-társaság,**  
B U D A P E S T, V., Lipót-körút 15.

Hűtőgépeket élelmiszerek conserválására a legrationálisabb szén-savcompressió rendszer alapján építenek és igen előnyös feltételek mellett szállítanak

**Dr. WAGNER ÉS TÁRSAI E. GY. M. B. T.**  
B U D A P E S T, IX., Tinódy-utcza 3.

**GESCHEIT ÁRMIN** és **Tsa**, tojás- és baromfi kivitelű üzlete. Eier und Geflügel Export-Geschäft.  
B U D A P E S T, IX. ker., Erkel-utcza 5. szám

**LORÁNT ÉS TÁRSAI** élelmiszer-bizományosok.  
Iroda: Budapest, IV., Bástya-u 27. sz., 1. emelet 7. sz.

**SPRINGUT HENRIK**, VI., Szerecsen-utcza 37—39. sz.  
Kauft jeden Posten frische Eier, zahlt die höchsten Tagespreise Interurb. Telefon 1754.

110 sh. Finn Extra-áru 111—114 sh. Mind franco Manchester.

**Herzogenbusch** (Holland), márcz. 9. A „Cooperative gyárak édes tejfelpiacz“ jelentése (*A. F. van Beekum*.) Felhozatal 23.400 font. Legmagasabb ár 69 forint 100 fontonként, legalacsonyabb ár 65.00 forint 100 fontonként.

**Kopenhága**, márcz. 10. (*J. Klitgaard & Co.* jelentése.) Ezen a héten is igen szilárd hangulatban indult meg a piacz és egyelőre úgy látszik, hogy a jegyzésekben további emelkedést várhatunk; azonban nem találjuk kizártnak, hogy csütörtökig a piacz helyzete még megváltozhat.

**Berlin**, márcz. 11. *Sajt.* (A Berliner Markthallen Zeitung eredeti jelentése.) A vásár helyzete változatlanul olyan, mint a minőnek utolsó jelentésünkben kifejtettük. Árak szintén változatlanok:

A *nagybani elárusításnál* a kereskedelmi forgalomban következő árak voltak érvényben:

*Schweizeri sajt:* Emmenthali I. r. 90—94 M., II. r. 82—85 M., Nyugatporosz I. r. 72—75 M., II. r. 58—62 M., idei bajor Ementhali 84—85 M., I. r. bajor schweizerisajt 74—76 M.

□ *Sajt* házikészítmény I. r. 28—30 II. r. 20—24, Centrifug. — Orosz alföldi Gouda 12—16 font darabok 72—75 M., 25—30 font darabok 76—80 M.

*Limburgi* I. r. kövér alpesi áru 37—39 M., la friss téli áru 30—33 M. Romadour staniolban 42—45 M. Bajor sörsajt 45—52, valódi Tilsiti I. r. 55—57, IIa 50—52, félkövér 40—45 M. Harzisajt 2.10—2.20 M.

**London**, márcz. 9. A piacz helyzete állandó jellegű, noha további fejlődése felől világos kép nem alkotható. Francia vaj kereslete jó, de az árak nem emelkedtek. Az árak elsőrendű 104—110 sh., legfinomabb 109—114 sh., II-r. 96—102 sh. Ma az első két minőségnek árát felemelték. A kopenhágai piacz javult irányának megfelelőleg a dán és svéd vaj iránya is megszilárdult, legfinomabb minőségek 117—119 sh.-en keltek, egyes tételek 120 sh.-en is. Orosz és sibiriai vajban általában korlátolt forgalom volt, mivel használható minőségek hiányoztak. Valóban jó minőségek 96—100 shillinget értek el. Canada-vajban kevés volt a forgalom s a különböző minőségek 84—96 sh. fizetve. Irsországi édes tejfel-vaj nem részesült figyelemben. Cork-vaj jegyzet: I. r. 100—102 sh., II. r. 87—91 sh., III. r. 78—83 sh., IV. r. 76 sh. Argentínai vaj, a melyből sok került piacra, emelkedő árak mellett jelentékeny tételekben vásároltatott, általában 100—102 sh., egyes esetekben 104 sh. ért el; legfinomabb minőségű a Coloniákból származó vaj 102—107 sh., finom 96—100 sh., jó 86—94 sh. jó érdeklődés mellett került eladásra. Az „Austral“ Ausztráliából 7570 bált a „Papanni“ Uj-Seelandból 40.000 csomagnál több vajat hozott piacra.

**A vaj viztartalma Angolországban.** Szerdán első olvasásban az alsóház törvényjavaslatot fogadott el, mely szerint oly vaj elárusítása, mely 20 %-nál több vizet tartalmaz, tilos. A törvényjavaslat rendeli továbbá, hogy 16—20 % vizet tartalmazó vaj „hamisított vaj“ elnevezéssel hozható csupán forgalomba oly esetben, ha az eladó be nem bizonyíthatja, hogy az eladott vaj hamisítatlan volt.

**Vadászati kiállítás** lesz ez év április havában Budapesten. Ezen kiállításra be lehet küldeni mindenféle agancsokat, vadász trofeákat, fegyvereket stb. A kiállítás iránt érdeklődőknek bővebb felvilágosítással szívesen szolgál *Parthay Géza* lapja a „Vadászat és Állatvilág“ szerkesztősége Budapest, Rottenbiller-utca 30. sz.

Nyomatott Vagyázó Tivadar könyvnyomdájában, Budapest, Váci-körút 39. szám.

**MORITZ ALMÁSI. Eier- Kommissions-Geschäft.**  
WIEN, XIV., Mariahilferstrasse 215.

A. BARTHELEMY, gesetzlich Bevollmächtigter für den Engros-Verkauf von Butter und Eiern. Centralhallen von Paris. Pavillon Nr. 110.

**M. SCHIMMEL. Eieragentur und Commission**  
Köln A. Rh. Weyerstrasse 29.

**JOSEF BERGMANN, Eier- und Butterexport**  
Prag — Karolinenthal.

**FODOR KÁROLY, élelmiszer bizományos. Budapest.**  
központi vásárcsarnok. — Commissionär für Eier, Geflügel- und sonstige Lebensmittel. Cent.-Markthalle.

**H. PRODUCE IMPORT Co.**  
I. HOLLÓ 55. 59. Chancery Lane LONDON W. C.

Chcqu-számla: a London City és Midland Banknál  
Ládajelzés: Hungarian HOLLÓ.

Ládába 1440 darabjával, fagyapot közé csomagolt úde tojások eladását közvetíti a londoni piacokon, ládanként 3 korona provízió szedése mellett. Waggonrakományokra előleget folyósít.

**MARMOR & KOHN, Agentur u. Commission. „Eier. Getreide, Obst, und Südfrüchte“ CHEMNITZ i. S. Haagen i. W. Telegramme: „MARMOR CHEMNITZ.“**  
„KOHN HAGENWESTH.“

## GÁZIZZÓTESTEK

DURABLE rendes nagyság 70 f.  
DURABLE középnagy 54 f.  
DURABLE legkisebb 44 f.  
EXPORT rendes nagyság 45 f.

Magyar gyártmány.

Megrendelhető a „DURABLE“

Magyar gázizzófény szövetkezethél

Budapest, VII., Kazinczy-u. 53. Sürgöny-czim: Durable Budapest. Telefon 10-76.

## JOBB ÁRAKAT

érhet el Ön úgy a vételek, mint az eladások alkalmával, ha táviratilag informáltatja magát a tojás-piacz tudósítójá KOSSER, Podwoloczyska által.

## SIE ERZIELEN

bessere Ein- und Verkäufe, wenn denselben stets Depeschen vorangehen der Eiermarkt-Auskunftei KOSSER in Podwoloczyska.

Próbahét 2.- korona

Probewoche 2 Kronen.

Minden okos háziasszony, csak: — Jede kluge Hansfrau backt nur mit:

**„STELLA“ SÜTŐPOR**-ral süti tésztáját  
BACKPULVER in Düten á 10 H, 20 H.

MINTA INGYEN! PROBEN GRATIS!

Stella vegyészeti gyár Chem. Fabrik Ledermann D. Budapest, VII.

## NAGY ÉS BODÁNSZKY

Különlegességek:

Specialitáten:

URIDIVAT, FEHÉRNEMŰ, SPORT CZIKKEK

Herrenmode, Wäsche, Sportartikel

VI., ANDRÁSSY-UT 1. SZ.

TELEFON 29—52.

BUDAPEST

HAZAI TAKARÉKPÉNZTÁRI

PALOTA.